

社会·短消息

78岁“姐姐”西祠网龄最老

本报讯(记者 陈英)“幸福姐姐”是西祠网友中的名人,但鲜为人知的是,这位本名叫戴耘的“姐姐”今年已是78岁高龄的老人了!昨天,西祠举行十周年发布会,戴耘被评为“网龄”最长的网友。这位老人为何起个“幸福姐姐”的网名,她解释,那是因为网络给了她年轻和快乐。1999年,戴老开始上网,

主要是因为女儿到瑞典定居,戴老就用女儿的电脑上网冲浪排遣寂寞。“刚开始上‘西祠胡同’,就像刘姥姥进了大观园,看什么都新鲜。”戴老说,后来,她在网络中学到了很多东西。戴老上网主要是为了帮助别人,“这几年来,在网上认识、聊得比较多的网友也有上千人了。”

四辆婚车开成了碰碰车

本报讯(记者 杨成)昨天上午9点钟左右,在板仓街一列迎亲的车队中,三辆轿车追尾连环相撞。市民徐先生目击了事情经过,“我听见马路上传来三声响,一看,四辆婚车已经头尾相连‘趴’在马路中央了。四辆车都贴着大红喜字,

是个婚礼车队。听说最前面的车是为避让自行车才紧急刹车的。”相撞的四辆车中,最后一辆受损最严重,已经不能行驶,所幸无人受伤。事发后,新郎和伴郎下车紧急“磋商”对策,最终决定由头车单独去迎娶新娘。(徐先生报料费60元)

邻居忙救火 主人吓没影

本报讯(记者 李彦)前晚,南京象房村一民宅家中突发大火,众邻居发现后,边报警,边奋力端水灭火,户主却突然消失,不知去向。前晚11时许,象房村52栋一户一层的住户家中突发大火,火势惊动了众居民,大

家穿着睡衣奋力救火。随后,消防人员赶到,将大火扑灭,所幸无人受伤。户主怎么没现身?据一位居民介绍,事发后,她看见该住户男主人颤抖着从屋内逃出,之后不见踪影。(钱先生报料费60元)

卖报人 好人有好报

报亭老板擒贼被捅 60余同行自发捐款

昨天,快报B3版报道了南京市瑞金路报亭老板丁宁,发现小偷对便装警察下手,追赶时被贼捅伤的事迹,在社会上引起了强烈反响,广大读者为丁宁的正义感所感动。

“吴洁100元、陶向阳100元、作家杜老板50元……”昨天上午,南京市60余位报亭老板、南京市报刊发行行业协会为丁宁募捐2250元,并特意委托快报记者转交给了丁宁的家人。

众报亭老板被感动慷慨解囊

吴洁女士在新街口五电器对面经营报亭,她是这次募捐活动的发起人。昨天清晨,吴洁发现当天快报刊登有同行丁宁见义勇为的事迹,一口气把报道读完后,她的眼角湿润了,当即决定,要和大家一起为丁宁奉献爱心。

吴洁所说的大家是指南京市区的报亭老板们,可这些老板分布范围较广,且没有联系方式,如果要一下聚集在一块很难,于是,她心生一计,带着快报来到了位于中山北路的长三角出版物市场,“每天上午,那里是报亭老板们常去批发书刊的地方。”

“他是我们的骄傲,我要捐钱。”“算我一个,今天书不进了也要捐。”“我看了报道很感动,正想表示一下心意呢。”……昨天上午,在长三角出版物市场二楼楼梯口,许多前去



丁宁勇敢擒贼的报道引起其同行关注

家都有正义感,对小偷人人喊打,小偷也就难以嚣张了。”“丁宁的精神值得弘扬,希望他能早日康复。”吴洁说,一上午就有60多位报亭老板献爱心,加上市报刊发行行业协会报刊专业委员会的捐款,总计2250元。随后,她和众人委托记者将这笔钱转交给丁宁家人。

丁宁家人感动之余勉强收下

昨天下午,记者来到丁宁的报亭,丁宁的老父亲得知记者的来意,感动之余却表示不能接受这些爱心款。他说,丁宁做的只是件小事,大家的心意实在让他不敢接受。

在记者的一番劝说下,丁宁的妻子吴女士感动之余才勉强把钱收下,“那么多报亭老板捐款,我们真的很感动,我想借助快报,谢谢他们。”

吴女士说,丁宁经过救治包扎后,目前身体状况很好,为了节省医疗费用,昨天已回家休养。

快报记者 陈泓江 文/摄

《警察皮包被偷 报亭老板擒贼被捅伤》后续

祖茂装饰 质量零投诉企业 绿色环保家装企业 重合同守信用企业 胡桃木装修 65m² 造价为18600元 完工送保洁 水电保修五年 其他保修三年

若谊装饰 以口碑树品牌 先装修后付款 免量房费、设计费、管理费 送保洁一次 凭此广告签单 送电视背景墙

林致装饰 市装饰协会会员单位 免费设计 透明报价 质保3年 终身维护 零利润征集样板房10套

苏适装饰 品牌装饰企业 重合同守信誉企业 绿色环保放心企业 凭此广告签单享受9.5折优惠

伊利装饰 中国优秀装饰装修品牌企业 国家建筑装饰业资质证书企业 省装饰2004年优秀施工单位 南京市建筑装饰协会会员单位

舒典装饰 凡签单客户 一律送吊柜一排 特别推出 实用型 小康型 豪华型

二室二厅96m²合同价24600元案例 集庆门店 杨公井店 配套工厂

锦全 高薪业务 100电 5771 堂后 设计业务 电 86892 知己 设计业务 电 83377 磊阳 设计业务 电 84207 伊和 设计业务 电 85950